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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 07 DE 

NOVEMBRO DE 2024. No dia sete de novembro de 2024, às 14:20 (quatorze horas e vinte 

minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, 

Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou as 

presenças de: 1) Davi Moreira de Alencar, 2) Fernando Adevando Bezerra, 3) Francisco 

Herivaldo Pereira, 4) Geangleson Cordeiro dos Santos, 5) José Pint o Saraiva Junior,  6) 

Roberto Bento do Nascimento e 7) Maria de Fátima Pinto Saraiva. Estiveram ausentes os 

Vereadores Antonio Lopes de Lima, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Jurandir Severo de 

Carvalho, José Renato Pajeú Gomes e Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente 

saúda a todos os vereadores, público presente, internautas e registra as presenças da Ex- 

Vice Prefeita e ex secretária de saúde, a senhora Côca Pinto, Professora Aldenir da Escola 

São Vicente de Paula, Monalisa Gondim - Assessora da secretaria Municipal de Cultura e a 

secretária Municipal de cultura, a senhora Isa Apolinário –EXPEDIENTE: O Sr.Presidente 

informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade 

nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da transparência da 

Câmara. Em seguida, apresenta ao plenário a Indicação 13/2024 de autoria do vereador 

Herivaldo Pereira que, solicita ao Poder Executivo para que seja feita a recuperação das 

passagens molhadas dos Sítios Dionízio e Fura Olho, bem como a passagem molhada de 

Chicão que liga a Pamonha ao Sitio Bugão. Na sequência, o Senhor Presidente concede o 

espaço para que o vereador autor da propositura possa expor o motivo da solicitação. Na 

ORDEM DO DIA: O senhor presidente apresenta ao plenário, o Projeto de Lei 011/2024 - 

Ementa: Institui boas práticas e padrões de qualidade no atendimento ao usuário de 

serviços públicos do Município de  Exu-PE, e dá outras providências; Projeto de Lei 

012/2024 - Ementa: Institui, nas escolas públicas e privadas do município de Exu – PE, do 

Ensino Fundamental e Médio, o estudo de conteúdos sobre Proteção e Direito dos Animais, 

inseridos, nos Temas Transversais, da Matriz Curricular e dá outras providências e o 

Projeto de Lei 013/2024 - EMENTA: Institui isenção de taxas para alunos de escolas 

públicas no acesso a museus e pontos turísticos do Município de Exu – PE, todos de 

autoria da vereadora Fáfa Saraiva. Após as apresentações, a nobre vereadora expôs aos 
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colegas vereadores, público presente e internautas a justificativa para suas proposituras. 

Em seguida, o senhor presidente encaminha os referidos projetos de leis para as 

comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 

Direitos Humanos e Promoção Social. Na sequência, o senhor presidente apresenta ao 

plenário o projeto de sua autoria, cuja ementa: Dispõe sobre a criação da "Comissão Bora 

Gonzaguiar" com o objetivo de organizar as atividades culturais alusivas ao aniversário de 

Luiz Gonzaga, o Rei do Baião, no âmbito do Município de Exu-PE e dá outras providências. 

Logo o senhor presidente abre espaço para que a assessora da secretaria de cultura – 

Monalisa Gondim-  possa fazer uso da fala, onde a mesma mostra a importância do evento 

como também a criação da comissão. Logo a senhora Isa Apolinário no uso da palavra, 

reforça a fala da assessora e finaliza mostrando aos vereadores e público a grande 

importância do nome Luiz Gonzaga. Logo, o senhor presidente encaminha o referido 

projeto de lei para as comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Saúde, 

Educação, Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social. Dando continuidade aos 

trabalhos, o senhor presidente apresenta o Projeto de Lei 025/2024 oriundo do Poder 

Executivo Municipal, cuja Ementa: Abre no orçamento vigente crédito adicional especial e 

dá outras providências que, logo foi encaminhado para comissão de Orçamento e finanças 

públicas. Em seguida, o senhor presidnete coloca em votação nominal o Projeto de 

Decreto 10/2024 – de autoria do vereador Roberto Bento Ementa: Concede Título 

Cultural Luiz Gonzaga ao Sr. Onivaldo Porfírio de Lima que foi aprovado por 

unanimidade. Logo é posto em votação nominal o Projeto de Decreto 12/2024 – de autoria 

da vereadora Fáfa Saraiva, Ementa: Denomina de Francisca Saraiva Pinto a 

Procuradoria da Mulher da Câmara Municipal do Exu-PE e dá outras providências que, foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência, entra em votação nominal o Projeto de Lei 

09/2024 – de autoria da vereadora Fáfa Saraiva Ementa: CRIA O CONSELHO 

MUNICIPAL ANTIDROGAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS que foi aprovado por 

unanimidade. Logo é posto em votação nominal o Projeto de Lei 10/2024/2024 – de 

autoria do vereador Roberto Bento Ementa: Altera a Lei Municipal nº 1.322/2019 que 

dispõe sobre a concessão de honrarias no Município de Exu-PE, denominado Título 

Cultural Luiz Gonzaga e dá outras providências que foi aprovado por unanimidade. Por fim, 

entra em votação nominal o Projeto de Lei 024/2024 -  de autoria do Poder Executivo 
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EMENTA: Suprimir a parte final do art. 4º da Lei Municipal nº 1.482/2024, que revoga em 

seu inteiro teor a Lei Municipal n.º 1.227/2014 de 05 de junho de 2014 e dá novas 

disposições quanto ao Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – 

COMSEA do Município de Exu/PE que foi aprovado por unanimidade. Por não haver mais 

nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 16:00 (dezesseis  horas) e 

eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, 

após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente 

assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. 

Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na 15ª sessão 

poderá ser acessado pelo link https://m.youtube.com/watch/v=7ABjGGrHyig   Sala das 

Sessões, Exu-PE, 07 de novembro de 2024. 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 

 

 

 

DAVI MOREIRA DE ALENCAR                               JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR 
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